

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КАНІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ» (код ЄДРПОУ 05538033; юридична та поштова адреса: 19001, Черкаська обл., м. Канів, вул., Енергетиків, 143; тел. (04736)3-86-59 E-mail: kvpurm@ukr.net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. Фактична адреса промайданчика (котельня): Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Степанці, вул. Плисюка, 50.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об'єкту.

Основний вид діяльності – професійно-технічна освіта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ДНЗ «Канівське ВПУ» на даному промайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Джерелами утворення забруднюючих речовин в котельні є твердопаливні опалювальні котли СВД-400 потужністю 400 кВт та СВД-600 потужністю 600 кВт. В процесі спалювання деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,624 т/рік, оксиди азоту – 1,845 т/рік, оксид вуглецю – 1,799 т/рік, вуглецю діоксид – 952,362 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,037 т/рік, метан – 0,046 т/рік, НМЛОС – 0,415 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Мінприроди України №108 від 09.03.2006р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

Черкаський КРАЙ

Середа
27 грудня 2023 року
№52 (20504)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

Незламні випромінюють внутрішню силу

Фото Лариси СОКОЛОВСЬКОЇ



Виставка «Незламні» відкрилася у вівторок, 19 грудня, в Черкаському художньому музеї. Після її відкриття стартував аукціон у межах збору 3 мільйонів гривень для черкащан у ЗСУ.

Експозиція присвячена спільному проекту видання «18000» та фотокора Ігоря Єфімова — у залі представлені шістнадцять його найбільш емоційних і сильних світлин. А десять текстових історій про бійців, які отримали травми під час бойових дій, і як наслідок — ампутація, були підготовлені й опубліковані журналістами. З цими матеріалами, а також зі світлинами, які не ввійшли в експозицію, можна ознайомитися, перейшовши в залі виставки за кюар-кодом.

— Мої фотографії, сподіваюсь, підсилили потужні тексти журналістів, — сказав фотохудожник Ігор Єфімов. — Я хотів показати військових звичайними людьми, з їхніми емоціями. Також у нас є амбітна ціль — зібрати 3 мільйони гривень для фронту. І ще мені важливо демонструвати своїми роботами світові, що відбувається в Україні. І в мене є гарні новини: ці фото вже відібрали в українсько-шведський проект.

Продовження на стор. 3

**Щиро вітаємо вас, дорогі країни,
з Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!**

Цьогоріч зустрічаємо різдвяно-новорічні свята з особливими думками та молитвами з тими, хто захищає нас на фронті, тримає українське небо та береже від навали ворога. Не перестаємо дякувати Збройним Силам України за стійкість, мужність, звитягу, за те, що на бойовому посту в будні та свята. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які віддали життя, здоров'я і праведну кров у боротьбі за вільне, щасливе майбутнє українського народу.

Молимо Всевишнього, щоб у прийдешньому році здійснилося найзаповітніше — повернувся мир у наш рідний український дім, а з ним — і здоров'я, добробут, благополуччя та злагода. Просімо у Бога захисту й благодаті для наших воїнів, щоб усі вони повернулися здоровими та неушкодженими, а на полі битви їх оберігав ангел-охоронець. Добра, світла й тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — нашим дітям! Щастя — кожній родині!

З Різдвом Христовим і Новим переможним роком!

З повагою, родина Душейків

**З Різдвом Христовим!
З Новим 2024 роком!**

Відходить в історію 2023 рік, сповнений трагізму й хвилювань. Це був ще один рік великого спротиву ворогу, якого досі не знала незалежна Україна. У цей складний для України час ПОСП «Уманський тепличний комбінат» зберігає виробничі потужності, допомагає Збройним Силам України, розвиває громади, підтримує внутрішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. Споконвіків українці їх пов'язували з новими надіями та сподіваннями. Цьогоріч у нас мрія єдина і спільна — Перемога України. Нехай Господь благословить Україну та кожного українця на мир, розбудову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни.

**З повагою Микола ГОРДІЙ,
директор ПОСП «Уманський
тепличний комбінат»,
заслужений працівник
сільського господарства України,
Почесний громадянин Черкаської області та
Уманського району**



Вітаю з Новим роком та Різдвом Христовим усіх працівників ДП ДГ «Нива», наших пенсіонерів та жителів села Христинівка!

Хай у кожній хліборобській оселі новорічний настрій помножиться на святкову різдвяну урочистість та піднесеність! І від себе особисто, і від вашого імені шлю наше щире вітання з Новоріччям та Різдвом нашим землякам-фронтовикам, які захищають нас і нашу мирну працю на полі битви з ворожою навалюю.

Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й таланить у добрих справах, починаннях та намірах! Христос родився і хай приносить Господню благодать у кожную родину!

**Лариса МІТІОГЛО, директор ДП ДГ «Нива»,
кандидат сільськогосподарських наук,
заслужений працівник
сільського господарства України,
Уманський район**



Щиро вітаю з Новим роком та Різдвом Христовим шановних жителів села Благодатне, працівників, орендодавців та ветеранів СТОВ «Благодатне» Золотоніського району!

Хай усім вам здоровиться, хай добром ошчасливить Новий рік кожную родину, хай оминають нас лихо і біда! Хай буде прихильним новий рік до наших земляків на фронтах, які стоять на захисті рідної землі, свого отчого краю!

Хай Божа благодать зійде на оселі всіх жителів села Благодатне й на землі СТОВ «Благодатне», додасть нам усім снаги й сили в нашій нелегкій хліборобській праці!

Христос родився! Славимо Його!

**З вдячністю — Олександр МАРЧЕНКО,
директор СТОВ «Благодатне»
Золотоніського району**



Дорогі земляки, трудівники СФГ «Петровіт», пенсіонери, наші орендодавці з сіл Попівка, Зелений Гай, Кривець та Крачківка, всі жителі Маньківської територіальної громади! Вітаємо всіх вас із Новим роком та Різдвом Христовим!

Зичимо усій нашій хліборобській родині справжнього святкового настрою, який незмінно приносять нам ці два великих свята! Хай здійсняться мрії кожного з вас, хай добро, радість, щастя й здоров'я будуть у 2024 році вашими постійними супутниками на всіх життєвих шляхах і перехрестях долі! Хай допоможе Господь нашим воїнам здобути таку довгоочікувану й омріяну всім народом Перемогу!

**Петро ДРАПОГУЗ — засновник;
Іван ДРАПОГУЗ — голова СФГ «Петровіт»
на Маньківщині**



Шановні працівники ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось», наші партнери-аграрії, жителі Черкащини! Сердечно вітаю з Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!

Щиро зичу сили, стійкості, злагоди та любові кожному з вас. Аби ці свята наповнили ваші серця життєдайною вірою та всеперемагаючою любов'ю, принесли в кожную оселю родинне тепло, щедро обдарували міцним здоров'ям, добробутом і Господньою ласкою.

Бажаю всім Перемоги, безпеки, здоров'я, любові та радості. Нехай Господь благословить Україну та українців на відбудову та злагоду, дарує достаток і щастя, очікувані зміни в мирній державі.

**Петро ЄВИЧ,
заслужений працівник сільського
господарства України,
голова наглядової ради ТОВ «АгроРось»**



